

ВЫПОЛНИМ ПОЛУГОДОВОЙ ПЛАН К 20 ИЮНЯ — ДНЮ ОТКРЫТИЯ ПЕРВОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР!

В честь Сессии

В ответ на обращение ленинградских рабочих членам нашей артели развернули социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового плана к 30 годовщине Октября. Чехи и бригады систематически повышают свою выработку. За хорошие показатели в апреле артели присуждены переходящие красные знамена обкома ВКП(б) и благодарственная грамота, горючка ВБП(б) и горючка первая премия в сумме 20 тысяч рублей.

Высокая оценка работы вдохновила каждого из нас на еще более самоотверженный труд. В результате 20 мая мы закончили полугодовую программу на 101,7 процента.

Сейчас все члены артели стали на стахановскую вахту, взяли обязательство к 20 июня — дню открытия первой сессии Верховного Совета РСФСР — завершить плана продукции на четверть миллиона рублей. Мы ссыпем 10 тысяч пар белья, 100 мужских

платы, 1000 костюмов, 500 дамских платьев и 500 головных уборов.

Бригады тт. Федотовой и Пустовойской добились превышения плана, хорошего качества продукции и высокой производительности. Мастера тт. Родионова, Корнильева, Устюжанина, Кузнецова, Юшкова и другие ежедневно дают по две и больше нормы выработки.

По качеству выпускаемых изделий и высокой производственной дисциплине особенно выделяются молодые работницы тт. Комаровская, Шиманец, Андриева и другие. Большинство наших рабочих — молодежь. Ее любовно обучают старейшие члены артели мастера-стахановцы тт. Нестеров, Утробин и Митрина.

Мы с честью выполним обязательство, взятое в честь сессии Верховного Совета РСФСР.

И. ГЛАДНОВ,
председатель курганской
артели «Новость».



1. Киевский завод «Керамика» выпускает декоративную посуду в архитектурные детали для восстанавливаемых музейных стоянок Украины. НА СНИМКЕ: мастер З. Д. Охримов из отделки кутилов. 2. Кировские (вятские) мастера издавна славятся своими гармониями. Фабрика гармоний городского промкомбината успешно выполнила план первого квартала. Всего за год они выпустят 3300 хроматических и 1350 детских гармоний. НА СНИМКЕ: кировские гармонисты перед отправкой в магазины. Фотохроника ТАСС.

Полугодовую программу — к 20 июня

Артель имени Ватутина, Чашинского района, выполняет планы социалистического соревнования, изготавливая сельскохозяйственный инвентарь и детали для комбайнов. Производственный план первого квартала выполнен на 105 процентов, агресский — на 134 процента, майская программа закончена досрочно на 6 дней.

Среди членов артели развернутое социалистическое соревнование за выполнение годового плана к 7 ноября. Большинство стахановцев дает высокую производительность. Фрезеровщик тов. Савин, сверловщик тов. Масеков, ко-

лесник тов. Авдеев, соревнуясь между собой, вывоюивают норму до 180 и выше процентов.

На днях собрание членов артели обсудило выполнение работников промкооперации: Московской и Тульской областей об окончании полугодовой программы на 20 июня — дне первой сессии Верховного Совета РСФСР. Взят ряд поставленных обязательств, которые успешно выполняются.

М. ПОЛЯКОВ,
председатель чашинской артели
имени Ватутина.

Месячный план — за две декады

Шадринская артель «Обувь» выполнила полугодовой план 30 мая — на месяц раньше срока. Успеху способствовало развернутое социалистическое соревнование и стахановское движение.

В нашей артели широко применяется метод Александра Матросова. Переводчики помогают отставшим. Мы поставили перед собой задачу нальянскую программу закончить на десять дней досрочно — ко дню открытия сессии Верховного Совета РСФСР.

Н. ТЮСИН,
Герой Советского Союза,
председатель артели «Обувь».

У технологов завода

Состоялось совещание технологов и конструкторов шадринского завода имени Стадина, на котором обсуждался вопрос о распространении передового опыта технолога челябинского завода имени Бирюса Александра Ильинова. Главный инженер тов. Ингатьев сообщил о практических мероприятиях.

— Сокращение линий операций — вот над чем сейчас надо работать нашим технологам и конструкторам, — сказал тов. Ингатьев. — Немало нового можно применить на обработке уже освоенных изделий. Взять хотя бы крышки карбюратора. Здесь сверловка производится кустарным способом, а ее надо перевести из щипцовых стакин.

Запово следует разработать поток деталей в цехах. Борис и крашка карбюратора «Бужда» вошли в почету, на первое место датится тратиться много времени. Внедрение рольгантов для передачи деталей от станка в стакин значительно повысит производительность труда.

Непечатый край работы по пересмотру режима резания. Новшества, скрытые в стойках режущего инструмента, даст большой производственный эффект. Между тем, скрыты фрезерные станки на заводе крайне низкие.

Начальник технологического отдела Каланузов, инженер тов. Жаринский, техник инструментального цеха тов. Лакуко, молодые технологии тов. Кузин, Калинников, Морщаников, конструктор тов. Булычев и другие горячо поддержали поиски тов. Иванова. Они одобрили мероприятия, намеченные техническим руководством завода, внесли ряд ценных предложений.

Решено создать бюро модернизации, укрепить связи технологов и конструкторов с стахановцами, внедрить комплексную систему на оборудование, разработать технологов от капицкойской работы и т. д.

Технологи и конструкторы завода обязаны оказывать поисковые техническую помощь рабочим цехов. Я. ВЛАСОВ.

Комиссии содействия госкредиту за работой

* Организовано прошлое размещение займа в колхозах и на предприятиях Каргапольского района. Ряд сельсоветов значительным образом перекрыл бюджетные изыскания. Колхозники района дали взаймы государству 1 миллион 47 тысяч рублей.

Комиссии содействия госкредиту и финансовый актив не успокоялись достигнутыми успехами. Они изо дня в день ведут работу по сбору денежных средств. Колхозники района на 23 мая внесли наличными 60 процентов от всей суммы подписки.

На днях полностью погасили подписку колхозы «Калиновка», «Свобода», «Дубровка», «Проектор» и «Новая победа». Всего в районе полностью оплатили подписку на заем 19 сельхозартелей. Близок к завершению сбор средств Тамакульский сельсовет, сбравший 91 процент.

Лучшие комиссии содействия госкредиту решением облисполкома премированы. Председатель Оукуневского сельсовета тов. Коровин получил премию 400 рублей, тов. Колесников, председатель Тамакульского сельсовета, 500 рублей, Багаев, председатель колхоза «Огонек», 450 рублей. Всего в районе премировано 31 человек.

* Большую работу по мобилизации денежных средств среди населения

Сводка

о ходе погашения колхозниками подписки на второй государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1 июня 1947 года

РАЙОНЫ:	Оплачено к сумме подписки колхозников (в процентах)	РАЙОНЫ	Оплачено к сумме подписки колхозников (в процентах)
Шумихинский	95,6	Половинский	42,9
Магнушинский	89,1	Шатровский	44,6
Ольховский	82,1	Косулинский	41,1
Кагапольский	64,9	Куринский	41,1
Катайский	60,6	Заречногорский	40,7
Ульяновский	58,6	Лебедянский	40,9
Мининский	55,0	Усть-Уйский	39,7
Курганинский	51,1	Петуховский	39,0
Сабакулевский	54,0	Шуминский	38,7
Дальногорский	52,4	Макроусовская	37,5
Кирзовский	51,4	Белозерский	37,1
Бутурлинский	51,2	Чистоозерский	27,3
Лопатинский	51,1	Альмененский	26,5
Воргашинский	48,0	Мехонский	24,2
Чаплинский	45,4	Гильинский	23,5
Шадринский	45,2	Котовский	15,7
Мостовской	44,4	Гальчинский	15,6
Юргамышский	43,0	Пригород Кургана	12,5

* * *

не принятии мер к усиливанию поступления взносов, попрекнувшись находятся на последних местах области. Кагапольский район успокоился достижением результатами в начале реализации плана, дал прирост всего лишь 5,2 процента. Сейчас он на четвертом месте.

В результате слабой работы по займу область дала с 26 по 31 мая прирост в погашении подписки всего лишь 12,4 процента. Мы серьезно отстаем от передовых краев и областей.

Для преодоления отставания необходимо мобилизовать внимание финансовых органов, партийного и советского актива на усиление массово-разъяснительной и организационной работы. Поднять ответственность председателей сельских Советов, уполномоченных по займу и комиссий содействия госкредиту и берегательному делу за выполнение важной государственной задачи, какой является своевременное поступление наличных средств по подписке на заем.

Комиссии содействия госкредиту за работой

* Организовано прошлое размещение займа в колхозах и на предприятиях Каргапольского района. Ряд сельсоветов значительным образом перекрыл бюджетные изыскания. Колхозники района дали взаймы государству 1 миллион 47 тысяч рублей.

Комиссии содействия госкредиту и финансовый актив не успокоялись достигнутыми успехами. Они изо дня в день ведут работу по сбору денежных средств. Колхозники района на 23 мая внесли наличными 60 процентов от всей суммы подписки.

На днях полностью погасили подписку колхозы «Калиновка», «Свобода», «Дубровка», «Проектор» и «Новая победа». Всего в районе полностью оплатили подписку на заем 19 сельхозартелей. Близок к завершению сбора денежных средств Тамакульский сельсовет, сбравший 91 процент.

Лучшие комиссии содействия госкредиту решением облисполкома премированы. Председатель Оукуневского сельсовета тов. Коровин получил премию 400 рублей, тов. Колесников, председатель Тамакульского сельсовета, 500 рублей, Багаев, председатель колхоза «Огонек», 450 рублей. Всего в районе премировано 31 человек.

* Член сельхозартели «Зеленая солдатка», Усть-Уйского района, Валентина Шварц оплатила свою подписку — 5.000 рублей.

* Семидесятилетний колхозник (арфель) имени Ленина, Усть-Уйского района, Гомзиков Максим Андреевич подписался на 200 рублей. Всю сумму подписки он внес в один прием.

Финансовый актив сельсовета Шадринского района, не работая, проводит большую пропаганду. Только в сельсовете на заем выплачен на 90 процентов.

* Колхозники Зырянского сельского Совета первыми в Катанском районе полностью оплатили подписку на Второй Государственный Заем восстановления и развития народного хозяйства СССР. Также выполнен план сбора денежных средств второго квартала по другим обязательным платежам.

Вагричинским поселковым Советом (председатель тов. Шкодкин) сбор наличных денег по подписке на заем выполнен на 90 процентов.

* Колхозники Катанского сельского Совета первыми в Катанском районе полностью оплатили подписку на Второй Государственный Заем восстановления и развития народного хозяйства СССР. Всего внесен наличными 36.000 рублей.

* Член сельхозартели «Зеленая солдатка», Усть-Уйского района, Валентина Шварц оплатила свою подписку — 5.000 рублей.

* Член сельхозартели «Зеленая солдатка», Усть-Уйского района, Валентина Шварц оплатила свою подписку — 5.000 рублей.

* Семидесятилетний колхозник (арфель) имени Ленина, Усть-Уйского района, Гомзиков Максим Андреевич подписался на 200 рублей. Всю сумму подписки он внес в один прием.

Особенно плохо организована работа в Бигальском, Погорелском, Капанинском, Поныканском и в ряде других сельсоветов.

Серезно отставание со сбором средств по займу обусловлено тем, что районный финансовый отдел (заводской тов. Осинцев) не привлек своих агентов на мобилизацию средств. Большинство их устричилось от этой важнейшей государственной работы.

Районный не популяризирует опыт передовиков сбора средств по займу.

Мих. ЛУГОВОЙ.

Беспечный руководитель

Шадринскому металлизатору в минувшем году отпущено 100 тысяч рублей на жилищное строительство. Планы слеут построить шесть новых домов и переоборудовать два здания под общежития.

Однако до сих пор работы еще не начаты. Директор завода тов. Лощага, не спешит. До сих пор не укомплектованы кадровые места. На что надеется беспечный руководитель?

М. ЗОЛОТОХИН;

Право на радость

— И вот миссис Штраус попрощалась с этими скромными, никому не известными учительницами, рассказав свою историю.

Первый из них встал и, зажавшись от смущения, стала рассказывать ти-хим, дева-слышавшим голосом. Она рассказала, что в ее районе дети не едят вареную кашу, потому что ее не готовят.

— Это мой вклад в фонд 30-летия Великой Октябрьской революции, — говорит Евгений.

Сколько же я должна заплатить ти-хим, чтобы она меня услышала? — спросила девочка.

— Мамочка, можешь меня поздравить? — переспросил ти-хим.

— Поздравляю! — отвечала мама. — Ты сама лучше всех.

— Мамочка, можешь меня п